
Øêîëà 1543 11-Â êëàññ ÅÃÝ 17-19 ìàÿ 2023 ã.

Ïîñëåäíèé óðîê àëãåáðû

1. (2018) à) Ðåøèòå óðàâíåíèå
√
3 sinx+ 2 sin

(
2x+

π

6

)
=
√
3 sin 2x+ 1.

á) Óêàæèòå êîðíè ýòîãî óðàâíåíèÿ, ïðèíàäëåæàùèå ïðîìåæóòêó [−3π; −3π

2
].

2. (2016) Ðåøèòå íåðàâåíñòâî log1− 1
(1−x)2

(
x2 + 5x+ 8

x2 − 3x+ 2

)
6 0.

3. (2021) Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå |x2−a2| = |x+a|
√
x+ 5

èìååò ðîâíî äâà ðàçëè÷íûõ êîðíÿ.

4. (2020) Äåñÿòü ìàëü÷èêîâ è ñåìü äåâî÷åê õîäèëè â ëåñ çà ãðèáàìè. Îêàçàëîñü, ÷òî ëþáûå òðè
ìàëü÷èêà ñîáðàëè ìåíüøå ãðèáîâ, ÷åì ëþáûå äâå äåâî÷êè, íî ëþáûå òðè äåâî÷êè ñîáðàëè
ìåíüøå ãðèáîâ, ÷åì ëþáûå ïÿòü ìàëü÷èêîâ.
à) Ìîãëà ëè êàêàÿ-íèáóäü äåâî÷êà ñîáðàòü ìåíüøå ãðèáîâ, ÷åì êàêîé-íèáóäü ìàëü÷èê?
á) Ìîãëî ëè ó âñåõ äåòåé áûòü ðàçíîå êîëè÷åñòâî ãðèáîâ?
â) Êàêîå íàèìåíüøåå ÷èñëî ãðèáîâ îíè ìîãëè ñîáðàòü âñå âìåñòå?

5. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ ñèñòåìà

{
1−

√
|x− 1| =

√
7|y|

49y2 + x2 + 4a = 2x− 1

èìååò ðîâíî ÷åòûðå ðàçëè÷íûõ ðåøåíèÿ.

6. Íàéäèòå çíà÷åíèÿ x è y, óäîâëåòâîðÿþùèå óðàâíåíèþ√
9 + x2 − 3

√
3x+

√
x2 + y2 − xy

√
3 +

√
16 + y2 − 4

√
3y = 5.
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